

凯尔特人三巨头要想卫冕并不容易



不是一个人在战斗

新赛季,NBA的争夺将愈加激烈,何出此言?因为凯尔特人的“三巨头”不再那么神秘而新鲜,绝对不会像上个赛季那样一骑绝尘;因为其他球队也在效仿凯尔特人模式,比如火箭;因为湖人、马刺,甚至黄蜂都对总冠军奖杯虎视眈眈。谁能笑傲江湖,这不是新鲜命题,却是永远绕不开的话题。近日,NBA30家球队的总经理联合对总冠军进行了预测,预测结果湖人高居第一、凯尔特人、黄蜂、火箭、马刺紧随其后。

三巨头卫冕? 很多人不答应

去年,凯尔特人在NBA兴风作浪,刮起一股绿色旋风。皮尔斯、加内特、雷·阿伦组成的“三巨头”横扫东西部,最终夺冠,胜利后,加内特用那嘶哑声音怒吼的场景,至今仍令人回味。

新赛季,美国媒体普遍看好凯尔特人的卫冕前景。首先,东部的整体实力虽然逐步增强,但能撼动凯尔特人地位的球队还是少数。“三巨头”至少可以笑傲东部。同时,凯尔特人的实力与上赛季比,有过之而无不及。

吉登斯可以成为新的詹姆斯·波西,迈尔斯则被认为是又一个能让球队起化学反应的家伙。ESPN专栏作家博萨德认为,新赛季,三巨头的“化学反应”将更好,隆多的成长,对凯尔特人的影响不可忽视。

当然,也有人持反面意见,雅虎专栏作家查理·福特说:“我可不肯肯定凯尔特人能继续上赛季的辉煌,虽然皮尔斯、加内特和雷·阿伦有足够的能量,但板凳深度不足的弊端,是阻碍他们卫冕的

障碍。凯尔特人在失去了波西和P. J.布朗这两名重要的角色球员后,阵容的轮换成为主帅里弗斯的难题。”

事实上,凯尔特人想卫冕,其他球队肯定也不答应,经过一个赛季,三巨头又老了一岁,而且凯尔特人的打法,早就成为各队重点研究的对象,也就是说,凯尔特人已经没有什么秘密可言。翻开最近十年NBA的历史,似乎很难有球队能够卫冕成功,毕竟具备夺冠实力的球队在NBA至少有三到四支。

拜纳姆回归! 科比再增帮手

毫无疑问,科比的湖人绝对是炙手可热的球队,去年他们就曾距离总冠军很近,可惜“三巨头”法力无边。

这个夏天,科比参加了奥运会,回来之后,他几乎没怎么修整,便投入到了新

赛季的备战中。科比的决心很明显,他需要重戴总冠军戒指,即便他手指上不缺,但那时的湖人是他和奥尼尔两个人的球队,此时不同彼时,如今的湖人是科比的,

MVP不算什么,拿到总冠军对科比而言才是完美的。

科比30岁了,他的竞技水平正处于职业生涯的巅峰期,拿总冠军也许现在是最好的机会。

新赛季,湖人没有大动作,因为上个赛季中段,他们已经找来了足够好的球员,西班牙人加索尔。

新赛季,对湖人而言,最大的利好便是中锋拜纳姆的回归,这位一直被认为极具潜力的年轻人此前饱受伤病困扰,上个赛季几乎没怎么表演。拜纳姆的归来,可以让加索尔安心去打大前锋,在前场组成双塔。除此之外,同样算是球星的奥多姆可以担纲球队的第六人,增加了球队的板凳厚度。

另外两个主力位置属于老将费舍尔以及投手拉德玛诺维奇,“小鱼”游回湖人目的就是总冠军。仔细算来,湖人的这套主力阵容非常强大,当然替补席上也不乏好手,夏天刚刚与球队签了3年1500万美元合同的武贾西奇则状态稳定,上个赛季他已经证明了自己的价值,除此之外阿里扎、法玛尔也都是不错的后场替补人选,沃顿也在成熟之中。

湖人最大的弱点可能是速度偏慢,毕竟费舍尔年纪大了,而拉德玛诺维奇的作用主要是进攻,防守不是他的强项,在对付跑轰的球队时,或许湖人要吃力一些。同时,在内线,湖人目前还没有找到合适的替补。

老将唱主角! 马刺靠三叉戟

和去年夏天一样,主帅波波维奇和总经理布福德一直在为球队的阵容绞尽脑汁,但他们在转会市场上仍旧没有什么大动作,除了放弃了像霍里、巴里这样的老将。可是,即便如此,马刺仍旧是整个联盟平均年龄最大的球队,这也是他们难以进行重磅交易的一大原因。

新赛季,马刺仅仅凭借中产条约签下了28岁的梅森,从开拓者带回了步入而立之年的小前锋乌度卡,但他们都没有什么名气,并不适合挤进首发阵容,无法令人有多少期待。新赛季的马刺仍旧需要依靠邓肯、吉诺比利、帕克组成的三叉戟,但是吉诺比利在奥运会上受伤,还在恢复期,因此新赛季,马刺将在很长一段时间内面临外线火力不足的窘境。那么,邓肯将是马刺最重要的磐石,十年如一日,如今已经32岁的邓肯依旧表现稳定,他必须用自己的交叉步进攻和45度打板投篮来接过吉诺比利留下的枪。值得庆幸的是,邓肯上赛季场均19分11个篮板的数据可以在某种程度上缓解球迷的忧虑,除此之外,邓肯还是公认的伟大的团队球员。

波波维奇曾经开玩笑地说,“我们已经老得快入土了”,揭示了他内心的隐忧,“我们希望邓肯能够整个赛季保持健康;我们希望经验可以帮助我们抵消岁月的痕迹;我们希望单数年的好运能够继续下去。”这是马刺球迷的祈祷。

是的,最近6年内,马刺一直受“隔年夺冠理论”的眷顾,但还是这么些人,这么多兵,老迈的芬利仍旧需要站在得分后卫的位置上首发拼杀,这个理论在这个赛季还会出现吗?

本版撰文 快报记者 吕远

他们也想兴风作浪

黄蜂 保罗正当剑指总冠军

上赛季,保罗入选全明星第一阵容。联盟 MVP 选举中,他仅次于科比,得票高居第二。8月,保罗又随美国队拿到奥运金牌,他的履历更加丰满。季后赛结束后,保罗立即投入备战奥运的训练,因此缺少休息是他唯一让人担心的问题。当然,他只有23岁,丝毫没有有人怀疑他旺盛的精力和十足的斗志。

为了增强实力,黄蜂新赛季以一份为期4年,价值2500万美元的合约套牢波西,这一动作着实在自由转会市场上引起了不小的反响。签下波西,黄蜂收获了一位总冠军球员,一位三分神射手,一位防守悍将。上赛季,波西给凯尔特人送去了喜气,这个赛季会不会给黄蜂带来惊喜?一切皆有可能。

太阳 新帅到来了 竞争力却低

纳什和德安东尼到底谁成就了谁,这个赛季很快就有答案了,但是现在来看失去了德安东尼的太阳情况并不那么乐观。34岁的纳什,36岁的奥尼尔,36岁的希尔,这几个人都是太阳非常重要的球员,我们无法忽视年龄给他们带来的影响。新主帅波特来到太阳后先加强球队的防守,可问题

是防守如果没练出来而进攻又丢失了怎么办?

其实太阳正在逐渐地开始转型,他们或许正走在重建的路上,就激烈的西部而言,他们的竞争力已经大不如前。唯一能制造惊喜的,恐怕还是斯塔德迈尔。新人方面,替补中锋洛佩兹有潜力,被认为有望达到坎比的成就。

骑士 阿联前队友来帮詹姆斯

詹姆斯是联盟公认的超级巨星,他没能取得太大成就,与球队的高层有关,詹姆斯或许是巨星中帮手最少的一个。

这个赛季,骑士最大的动作便是从雄鹿挖来了主力控卫莫·威廉姆斯,他只要能多传球,绝对是詹姆斯的有力帮手。由于乔·史密斯被交易到

黄蜂,骑士引进了2.11米的莱特,希望32岁的他能补强内线位置。今年第19号新秀希克森身高2.06米,他在拉斯维加斯夏季联赛中表现不错。总体来说,内线替补莱特和希克森实力较弱,在内线的5人轮换阵容中,真正起作用的仍只有大Z、大本和瓦莱霍。

小牛 晋级季后赛都不会轻松

上赛季,小牛仅以三场比赛的优势惊险晋级季后赛,事实已经证明,老控卫基德的到来,没有让球队产生化学变化,相反却在走下坡路。这个赛季,迪奥普重回球队,前选秀球员格林和威廉姆斯携手加盟,然而这一切都不会让小牛的西部突围之路更为平坦。

球队目前最大的指望还是德国人诺维茨基,征战NBA九年,30岁的诺维茨基不是那种能激励队友爆发的

领袖人才,但他足以威慑对手,为球队多赢回几次主场胜利。

当然,最值得关注的还是新任主帅卡莱尔,卡莱尔也许不是一个别出心裁的选择,但至少是个明智的选择。除开往日的辉煌,更重要的是卡莱尔尝过了在联盟打拼的苦涩滋味。卡莱尔在小牛建立了一个新的进攻体系,攻防转换和场上移动并重。“焕然一新”,约什·霍华德在接受采访时如此评价道。



拜纳姆回归, 科比如虎添翼